



Consiglio Nazionale delle Ricerche

**DIREZIONE CENTRALE GESTIONE DELLE RISORSE
UFFICIO RECLUTAMENTO DEL PERSONALE**

Rettifica del provvedimento dirigenziale CNR prot. n. 2023019 in data 19 aprile 2023 mediante il quale è stata accertata la regolarità della procedura, approvazione della graduatoria e nomina del vincitore del concorso pubblico per titoli ed esami per l'assunzione con contratto di lavoro a tempo pieno e indeterminato di una unità di personale profilo Collaboratore Tecnico Enti di Ricerca, VI livello professionale, presso il Dipartimento Scienze Biomediche (DSB) del Consiglio Nazionale delle Ricerche, Roma

Bando 367.295 CTER DSB

IL DIRIGENTE

VISTO il DP CNR prot. n. 0039220 in data 26 maggio 2022, mediante il quale è stato bandito un concorso pubblico per titoli ed esami, per l'assunzione con contratto di lavoro a tempo pieno e indeterminato di una unità di personale con il profilo Collaboratore Tecnico Enti di Ricerca, VI livello professionale, presso il Dipartimento Scienze Biomediche (DSB) del Consiglio Nazionale delle Ricerche – Roma, il cui avviso è stato pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana - IV Serie Speciale n. 49 in data 21 giugno 2022 – Bando 367.295 CTER DSB;

VISTO il provvedimento dirigenziale CNR prot. n. 2023019 in data 19 aprile 2023 mediante il quale è stata accertata la regolarità della procedura, approvazione della graduatoria e nomina del vincitore del concorso pubblico per titoli ed esami per l'assunzione con contratto di lavoro a tempo pieno e indeterminato di una unità di personale profilo Collaboratore Tecnico Enti di Ricerca, VI livello professionale, presso il Dipartimento Scienze Biomediche (DSB) del Consiglio Nazionale delle Ricerche, Roma;

PRESO atto che nell'oggetto del predetto provvedimento è stato erroneamente indicato 367.301 CTER IBB anziché 367.295 CTER DSB;

RAVVISATA la necessità di provvedere alla rettifica,

d i s p o n e

Art. 1 – Di rettificare l'oggetto del provvedimento dirigenziale CNR prot. n. 2023019 in data 19 aprile 2023 con il bando 367.295 CTER DSB anziché 367.301 CTER IBB.

Art. 2 – La presente rettifica è pubblicata sul sito Istituzionale del Consiglio Nazionale delle Ricerche <https://www.urp.cnr.it/> (Sezione Lavoro e Formazione) e nel Sistema di Selezioni Online CNR <https://selezionionline.cnr.it>.

IL DIRIGENTE